

金坛時報

JINTAN SHIBAO

主 办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1642 期(本期 4 版)
2017 年 11 月 23 日 星期四

音乐儿童剧《田梦儿》获省“五个一”工程奖

本报讯 11月20日,江苏省第十届精神文明建设“五个一”工程奖正式公布,音乐儿童剧《田梦儿》系全省唯一获奖的儿童剧。

音乐儿童剧《田梦儿》由省委宣传部、省文明办出品,常州市华罗庚艺术团演出,由著名剧作家薛梅编剧,国家一级导演胡一飞执导。剧中人物以江苏美德少年为原型,讲述田梦儿跟随爷爷进城求学的感人经历,调换座位、爱心捐款、网吧围堵、寻找爷爷等生活故事,溢满友情与亲情、成

长与感恩,生动展现了新时代少年的风采与梦想。

该剧2015年9月于南京成功首演以来,在江苏及上海部分地区演出600多场,场场爆满,好评如潮,已获江苏省第三届文化艺术节“特别奖”、第十一届上海儿童剧展演“优秀剧本奖”及“优秀剧目奖”。专家称,这部剧来自现实生活,演出动情,载歌载舞,用精品艺术滋养了青少年精神家园。家长和孩子都说,《田梦儿》是一辈子也忘不了的好戏。

于华 李蕾

累计完成投资 130.71 亿元——

截至十月 12 个市级重点项目完成年度计划九成

本报讯 项目建设速度是检验项目质量的关键。近日,记者从区发改委获悉,今年,我区推进实施的常州市重点项目共12个,总投资484.8亿元,当年计划投资145.5亿元。1至10月,新建项目全部开工建设,续建项目有序推进,累计完成投资130.71亿元,占年度计划的89.8%。

2014年起,我区率先在周边地区实施锂电项目招商和锂电产业培育,并取得明显成效。记者发现在这12个项目中,有2个是此类产业项目,分别为贝特瑞高性能锂离子电池材料项

目和中航锂电项目。总投资52亿元的贝特瑞高性能锂离子电池材料项目,主要分为高性能负极材料项目和高性能正极材料项目,该项目充分利用我区及周边新能源新材料产业聚集的区位优势,满足公司未来高性能锂离子电池材料的产能需求,进一步巩固公司行业领先的市场地位。当前该项目正在加速推进,正极厂房正在进行铝箔屋面铺装和室内钢筋绑扎,负极厂房正在进行灰土垫层铺设,部分设备已订购。在总投资125亿元的中航锂电项目建

设现场,记者了解到,该项目一期工程投资25亿元,年产2.5GW锂离子单体电池和模块集成,已于今年1月开始试生产,创造了12个月建成投产的国内领先速度。二期工程投资40亿元、年产能7GW,已于今年6月开工建设。三期工程投资超60亿元、年产能12GW,计划于2018年开工建设。项目全部建成达产后年产值将超200亿元。这类项目建设投产后,我区将形成一条较为完整的锂离子动力电池产业链,对我区未来发展、在长三角地区树立

新能源产业突出优势具有十分重要的意义。

同样位于开发区的信维通信项目,填补了我区通信产业空白。该项目总投资62亿元,9月28日开工后加速推进,租用厂房部分设备调试完成并试生产,新建厂区宿舍楼、研发车间正在进行基

础施工,预计12月底40万平方米的主体厂房封顶,项目建成后将成为国内最强、世界一流的射频零组件研发、生产基地,全面达产后预计可实现年销售收入200亿元,助力我区通信产业发展壮大、布局高端。

(下转第二版)



区政务办:“不见面审批”更便捷

本报讯 围绕十九大报告中提到的“转变政府职能深化简政放权”、“建设人民满意的服务型政府”这一内容,区政务办加快推进公共服务事项不见面审批改革,多个窗口的便民举措正在逐步完善。

最近,区政务服务中心住建委窗口大力推广“常州市建筑市场监管与诚信一体化平台”,这一平台能使建设工程质量报监、安全报监、施工许可申请等环节统一实现网上办理。据介绍,相关企业只要在网上提交相关材料,住建委工作人员在网上就可以办理,能有效降低企业和群众的办事成本。目前,住建委窗口已

运用这一平台办理了数十张施工许可电子证书,将传统的“面对面”服务转变为了“键对键”服务,实现了服务从8小时向24小时延伸。同时,市场监管局窗口正全面推进营业执照全程电子化登记服务工作,目前已为我区62家企业开展全程电子化登记。人社分中心也推出了第二批37项“不见面”办理事项,7项“见

一次面”办理事项,使窗口公共服务事项的“不见面”办事率达到85%。

下阶段,区政务办将加快推进行政审批制度改革,全力推进“互联网+政务服务”,最终实现各类公共服务事项“不见面审批”,在助力全区两个加快的同时,为群众提供更为优质服务便捷的服务。左玲 沈峰



女教师王文玫在宁成功捐献造血干细胞

本报讯 11月21日上午8:30分,在南京东南大学附属中大医院造血干细胞捐献采集室,殷红的鲜血从王文玫的臂弯处流出,通过血细胞分离机,历经4个多小时,234毫升的造血干细胞混悬液被成功提取出来后,等候多时的移植医院的工作人员立即搭乘飞机将其运往北京,当晚8时左右输入到6岁患病小男孩的体内,给了他重生的希望。

王文玫是我区第二例、常州市第四十一例成功捐献造血干细胞的志愿者。今年42岁的王文玫是我区河头中学的音乐老师,也是区人大代表。她热心公益,2004年就志愿加入了中华骨髓库。今年9月初,王文玫接到区红十字会的电话,她的造血干细胞和一名6岁患血液病的小男孩初配成功,从签署同意书到

高分辨率配型,再到各项体检……,经过两个多月的准备,终于成功捐献了造血干细胞。

在采集造血干细胞之前,王文玫需要连续注射4天的动员剂。为此,早在11月16日,王文玫就在区红十字会工作人员陪同下住进了东大附属中大医院。“虽然我晕血,每天两针的动员剂也让我的腰疼的直不起来,但一想到远方那个孩子和他家人充满期盼的等待,我就觉得吃这点苦没什么。”在捐献过程中,王文玫的脸上始终保持着微笑。捐献结束后,省红十字会的工作人员向王文玫颁发了荣誉证书。

区红十字会工作人员介绍说,造血干细胞捐献者资料库是一个非血缘的资料库,配型相合的几率仅为万分之一甚至

几万分之一,面对上百万的需求量,迫切需要更多的志愿者加入到捐献的行列中。而我区目前入库的造血干细胞捐献志愿者仅有约3000名,捐献造血干细胞其实和献血一样,就相当于一个成分献血,并不是抽骨髓。随着科学技术的发展,现在采取的是最先进的外周血采血方式,就是两个胳膊扎针,一个胳膊出,一个胳膊回,通过一个血细胞分离器,把造血干细胞分离出来,红细胞白细胞血小板这些成分还回到捐献者体内。受损的细胞一到两周就能完全恢复正常。

据了解,我国目前有400万白血病患者挣扎在死亡的边缘,50%以上是青少年,每年约有3万多名白血病患者因得不到及时有效的治疗而死亡。左玲

十九大报告要求提高直接融资比重——我区将抓住有利政策加快企业股改上市

本报讯 记者从11月22日召开的加快企业股改上市工作推进会上获悉,我区通过宣传引导、整合资源、政策激励等举措,积极推进企业股改上市,目前,全区共有11家企业登陆新三板,2家上市公司。

十九大报告提出,要深化金融体制改革,增强金融服务实体经济能力,提高直接融资比重,促进多层次资本市场健康发展。我区将抓住当前有利的政策环境窗口期,加快企业股改上市步伐。加大企业走访摸排力度,在摸清企业底数和了解企业意愿的基础上,筛选充实一批上市挂牌后备企业。企业上市过程中,面临的问题多样化,本着实事求是、积极引导的原则,针对企业生产经营状况的不同、企业上市目标市场的

不同、改制上市所处阶段的不同,分梯度多层次进行服务。在抓上市、挂牌的同时,做好区域性场外市场的引导,坚持境内外、场内外市场并举,IPO首发与借壳上市并重,全面提升服务水平,提高工作成效。在参考周边地区奖励政策的基础上,对我区原有政策进行优化。积极争取落实省、市奖励资金,落实区级奖励政策,今年已累计发放885万元。

会议对《常州市金坛区人民政府关于加快企业股改上市的若干意见》进行了解读,就企业股改上市方面的知识进行了培训。

区领导陶伟、王延胜参加会议。 臧风华



11月16至17日,常州市第十四届职工职业技能竞赛——2017年全市红十字应急救援技能大赛在常州举行。金坛蓝天救援队张鑫获得个人一等奖。(右一为张鑫) 邵桢 文/摄